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ZESTAW 6 ‘l‘

1. Oblicz pole powierzchni catkowitej prostopadto$cianu o wymiarach 6 cm x 15 cm x 20 cm.

2. Podstawg graniastostupa prostego jest trojkat rownoramienny o jednym z katéow 120°
i ramionach dtugosci 8 cm. Oblicz pole powiedzeni bocznej tego graniastostupa, jezeli jego

wysokos¢ jest rowna 11 cm.

3. Pole podstawy graniastostupa prawidtowego czworokatnego jest réwne 16 cm?. Oblicz

objetosc tego graniastostupa, jesli jego przekatna ma dtugos¢ 9 cm.

4. Podstawa graniastostupa prostego jest romb o kacie ostrym 60°. Oblicz objetos¢ tego

graniastostupa, jesli jego wysokos¢ jest réwna 12 cm, a przekatna $ciany bocznej - 15 cm.

5. W ostrostupie prawidtowym czworokatnym krawedZ podstawy ma dtugos$¢ 6 cm, a kat

ptaski przy wierzchotku ma miare 60°. Oblicz pole powierzchni catkowitej tego ostrostupa.

6. Oblicz pole powierzchni catkowitej czworoscianu foremnego, ktérego krawedz podstawy ma

dtugos¢ 5 cm.

7. Wysokos¢ ostrostupa prawidtowego tréjkatnego tworzy z krawedzig boczng tego ostrostupa
kat @ = 0,8. Krawedz podstawy ma dtugos¢ 3 cm. Oblicz pole powierzchni catkowitej tego

ostrostupa.

8. Oblicz objetos$¢ ostrostupa prawidtowego tréjkatnego, ktérego wysokos¢ jest rowna 12 cm,

a wysokos$¢ $ciany bocznej —15 cm.

9. Oblicz objeto$¢ ostrostupa prawidlowego czworokatnego, ktérego krawedz boczna ma
dtugos¢:
a) 10 cm, a pole podstawy jest rowne 72 cm?,

b) 13 c¢m, a przekatna podstawy jest réwna 24 cm?.

10. Sciana boczna ostrostupa prawidlowego czworokatnego jest tréjkatem réwnoramiennym,
w ktédrym ramiona maja dtugosci 13 cm, a kat miedzy nimi jest rowny a. Oblicz objetos$¢ tego
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